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Χωρίσ αντίκριςμα τα μεγάλα λόγια για τα τραγικά προβλήματα υδροδότηςησ και 
λειτουργίασ των Βιολογικών καθαριςμών ςτην Π.Ι.Ν.. 
 

Σραγικι και επικίνδυνθ ςυνεχίηει θ κατάςταςθ υδροδότθςθσ και λειτουργίασ των 
Βιολογικϊν κακαριςμϊν ςτα νθςιά μασ. Περιοχζσ χωρίσ νερό για μζρεσ ι και μινα, 
με ςυνεχείσ και πολφωρεσ διακοπζσ νεροφ, ςε κατάςταςθ ζκτακτθσ ανάγκθσ, νερό 
με πετρζλαιο,  λφματα από βιολογικοφσ ςτο δρόμο , εργαηόμενοι πζρα από τα όρια 
ανκρϊπινθσ αντοχισ. Η κατάςταςθ ζχει ξεπεράςει τα όρια ανοχισ, αντοχισ, 
πολιτιςμοφ και αξιοπρζπειασ με τουσ κάτοικουσ , τουσ αγρότεσ ,τουσ 
μικροεπαγγελματίεσ  να βρίςκονται ςε απόγνωςθ,   

Η λογικι κόςτουσ – οφζλουσ, ο ελλιπισ ςχεδιαςμόσ,  αλλά και θ υποταγι ςτα κάκε 
λογισ επιχειρθματικά ςυμφζροντα ζχουν αφιςει  τα νθςιά με τισ μεγαλφτερεσ 
βροχοπτϊςεισ ςτθ χϊρα από τθ μία να πνίγονται με τθν πρϊτθ δυνατι βροχι και 
από τθν άλλθ να μζνουν χωρίσ, όχι πόςιμο, αλλά οφτε καν τρεχοφμενο νερό .  

Οι ευκφνεσ κεντρικοφ και τοπικοφ κράτουσ  είναι μεγάλεσ και διαχρονικζσ για τθν 
ζλλειψθ ζργων ηωτικισ ςθμαςίασ για να καλυφκοφν οι λαϊκζσ ανάγκεσ ςε νερό,  για 
τθν άκλια κατάςταςθ, τθν ανυπαρξία απαραίτθτων ζργων φδρευςθσ και άρδευςθσ, 
αφοφ αυτά δεν είναι ςτθν προτεραιότθτά τουσ, όπωσ είναι άλλα ζργα για τθν 
περιβόθτθ «ανάπτυξθ» με κριτιριο το κζρδοσ. 

Οι ςυηθτιςεισ ςτθν Κζρκυρα για τα φράγματα, τθ μεταφορά από το Γαλάηιο Μάτι ι 

από τθν αγιάδα κόπαςαν. τθν Ζάκυνκο θ κατάςταςθ παραμζνει τραγικά ίδια , 

ςτθν Κεφαλονιά περιοχζσ κθρφχκθκαν ςε ζκτακτθ ανάγκθ χωρίσ όμωσ να προχωράει 

κανζνα ζργο με «ζκτακτο ρυκμό», ςτθν Λευκάδα περιμζνουν χωρίσ νερό, μετά τθν 

φωτογράφιςθ του Πρωκυπουργοφ παρουςία του κ  Περιφερειάρχθ,  τον αγωγό που 

απεντάχκθκε από το Σαμείο Ανάκαμψθσ για να ενταχκεί ςτο ΠΔΕ! (εκτιμϊμενοσ 

χρόνοσ το 2027!!!!) 

Η χρόνια αντιπαράκεςθ μεταξφ των  κυβερνιςεων τθσ Ν.Δ, ΤΡΙΖΑ και ΠΑΟΚ για  

«φαραωνικά μεγάλα ζργα  ι μικρά φράγματα» αποδείχτθκε  κοφφια, αφοφ οφτε τα 

μεγάλα οφτε τα μικρά ζργα είδαμε ενϊ δεκάδεσ εκατομμφρια ευρϊ, δόκθκαν ςε 

μελζτεσ και ςε αποηθμιϊςεισ για τισ απαλλοτριϊςεισ εκτάςεων  παςπαλιςμζνα με 

μπόλικθ κοροϊδία.  
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Χωρίσ αντίκριςμα τα μεγάλα λόγια κατά τθν περίοδο τθσ όξυνςθσ του 

προβλιματοσ: 

 Που είναι θ  ζκτακτθ χρθματοδότθςθ και θ παροχι κάκε τεχνικισ ι άλλθσ 

βοικειασ ϊςτε να βρεκοφν λφςεισ που κα εξαςφαλίηουν επαρκζσ, φκθνό και 

ποιοτικό νερό για το λαό και τθν λειτουργία των βιολογικϊν κακαριςμϊν ; 

 Που είναι θ άμεςθ  πρόςλθψθ του απαραίτθτου επιςτθμονικοφ και 

εργατικοφ δυναμικοφ με μόνιμθ και ςτακερι ςχζςθ εργαςίασ ςτισ αρμόδιεσ 

υπθρεςίεσ των Διμων , των ΔΕΤΑ των βιολογικϊν για να αντιμετωπίςουν τα 

τεράςτια προβλιματα τθσ εγκατάλειψθσ του δικτφου; 
 Πωσ προχωράνε ζργα που καρκινοβατοφν; Σι μζτρα πάρκθκαν για τισ 

ανεξζλεγκτεσ ςυνδζςεισ ξενοδοχείων με βιολογικοφσ, για να προχωριςουν, 

οι μεγάλεσ ξενοδοχειακζσ μονάδεσ να προχωριςουν ςε αυτόνομθ λφςθ 

υδροδότθςθσ και να μθν υπερφορτϊνουν το δίκτυο. 

 Σι βγικε από τισ ςυναντιςεισ με τισ δθμοτικζσ αρχζσ που ζκανε θ 
Περιφερειακι Αρχι; Τπάρχουν διμοι που κατζκεςαν ςχζδιο και μελζτθ και 
περιμζνουν χρθματοδότθςθ από τθν Περιφζρεια; ε ποιο  ςχεδιαςμό 
καταλιξατε για άμεςα μζτρα και μακροπρόκεςμα ζργα, πωσ κα 
διεκδικιςετε από τθν Κυβζρνθςθ τισ αναγκαίεσ χρθματοδοτιςεισ και 
προςωπικό. 

Η απάντθςθ ςτο Π., πριν από  ζνα μινα, του κ. Περιφερειάρχθ, ιταν ότι για τα 
μεγάλα προβλιματα τθσ υδροδότθςθσ τθσ Κζρκυρασ   «μιλάει μόνο με τον 
Πρωκυπουργό». Λεσ και ο Πρωκυπουργόσ δεν κυβερνά δια των υπουργϊν του, λεσ 
και δεν είναι αυτόσ που ςχεδιάηει και υλοποιεί τθν πολιτικι που βιϊνουμε ! 

Παράλλθλα δια ςτόματοσ του βουλευτι τθσ ΝΔ Κζρκυρασ και υφ. Ναυτιλίασ & 
Νθςιωτικισ πολιτικισ κ. Γκίκα, ο κ. Πρωκυπουργόσ κα αςχολθκεί με τθν 
υδροδότθςθ τθσ Κζρκυρασ μετά τθν ΔΕΘ! Η αλικεια βζβαια είναι ότι φιζςτεσ και 
ςυνζδρια ζχουμε ηιςει πολλά ςτθν Κζρκυρα όπωσ και ςτα άλλθ νθςιά. Προκοπι δεν 
βλζπουμε . 

Προσ το παρόν ζχουμε το «πυροτζχνθμα» τθσ αφαλάτωςθσ ςτθ Νότια Κζρκυρα. 
Μζκοδοσ που ωσ φαίνεται προωκείται από τθν ΕΕ, αντί τθσ αξιοποίθςθσ των 
υδατικϊν πόρων, ιδιαίτερα κοςτοβόρα, ενεργοβόρα ,πολλζσ φορζσ προβλθματικι, 
με ευκφνθ του ιδιϊτθ διαχειριςτι, όπωσ ςτο Μακράκι με ςυνεχείσ βλάβεσ ςτο 
εργοςτάςιο αφαλάτωςθσ που οδθγοφςαν ςε πολφωρεσ ι και πολυιμερεσ διακοπζσ 
τθσ υδροδότθςθσ ( θ τελευταία μάλιςτα διακοπι κράτθςε πάνω από 15 μζρεσ). 
Μζθοδοσ όμωσ   κερδοφόρα για τουσ Ιδιώτεσ. 

 Σα μόνα ςχζδια που προχωράνε γριγορα είναι τα ςχζδια  για παραπζρα 
εμπορευματοποίθςθ των υδάτων , τθν εμπλοκι ιδιωτϊν ςτθ διαχείριςι του, θ 
αφξθςθ τθσ τιμισ του νεροφ ςε φδρευςθ και άρδευςθ, τα ςχζδια που  προωκοφν τθν 
«ατομικι ευκφνθ» για κατανάλωςθ νεροφ. 



Σθν ίδια ϊρα  ΕΕ, Κυβζρνθςθ , Περιφζρεια :  

 διακζτουν ηεςτό χριμα «με ουρά» για να τονϊνονται οι επενδυτικοί 
ςχεδιαςμοί των επιχειρθματικϊν ομίλων που κζλουν το νερό, τθν ενζργεια, 
τα τρόφιμα, τθ γθ, να αποτελοφν εμπορεφματα.    

 εκατοντάδεσ εκατομμφρια ευρϊ από το ΕΠΑ, το υπερμνθμόνιο του ταμείου 
ανάκαμψθσ και άλλα προγράμματα διατίκενται για τθν καπιταλιςτικι 
ανάπτυξθ, που διαφθμίηουν κυβζρνθςθ και περιφερειακι αρχι. 

 Εξαγγζλλουν  επιμικυνςθ τθσ τουριςτικισ περιόδου, επιχορθγοφν τθν 
«τουριςτικι βιομθχανία» αλλά ζργα υποδομισ μθδζν 

 Για τα μεγάλα επιχειρθματικά κζρδθ  δεν υπάρχει κλιματικι κρίςθ τθν οποία 
κυβζρνθςθ και περιφζρεια χρθςιμοποιοφν  ωσ άλλοκι για τθν αντιλαϊκι 
καταςτροφικι πολιτικι  που καταλθςτεφει το περιβάλλον, το νερό, τουσ 
φυςικοφσ πόρουσ, τθν ενζργεια, για να κερδίηουν οι μονοπωλιακοί όμιλοι. 

Η λειψυδρία δεν λφνεται με ανζξοδεσ δθλϊςεισ αλλά με ςφγκρουςθ και ανατροπι 

των αντιλαϊκϊν πολιτικϊν των κυβερνιςεων τθσ Ν.Δ , του ΤΡΙΖΑ, του ΠΑΟΚ και 

τθσ Ε.Ε . Οι λαϊκζσ ανάγκεσ δεν κα μπουν ςε προτεραιότθτα από μια πολιτικι και το 

προςωπικό τθσ, ςτο κεντρικό κράτοσ ι ςτθν Σοπικι Διοίκθςθ που υπθρετεί το 

κζρδοσ των επιχειρθματικϊν ομίλων.  

ε προτεραιότθτα μπορεί να τισ βάλει μόνο ο αγϊνασ του λαοφ ςε ςφγκρουςθ με 

τθν πολιτικι που τισ κυςιάηει ςτο βωμό του κζρδουσ. 

Ο Περιφερειακόσ ςφμβουλοσ τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 

Παναγιϊτθσ οφόσ 
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